

多所民办高中录取线高于二段线

青岛中考分数带录取结果出炉 今起进行缺额申请录取

漫长的暑假即将开启,如何让孩子度过一个既充实又美好的假期?首先,需要精心制定暑期规划。科学合理的假期规划不仅有助于孩子养成良好的习惯,而且能让他们在轻松愉悦的氛围中探索、发现,实现多元成长。暑假来临之际,晚报教育周刊特邀岛城资深教师,为家长和学生提供假期规划建议,让这个暑假成为青少年成长的“蓄能加油站”。

两所公办普高分数带招生持平或高于第一阶段投档线

今年中考,青岛划定局属普高一段线264分,局属普高二段线249分,民办普高普通班控制线229分,民办普高其他班控制线215分。分数带志愿填报资格线为民办普高其他班最低录取控制分数线。

两所局属公办普高普通班有分数带招生计划,其中青岛五十八中高新区有71个计划,要求投档分数不低于325分,最终分数带投档分数线325分,与第一阶段投档分数线持平;青岛六十六中有54个计划(俄语班剩余计划转为普通班计划),要求投档分数不低于249分,最终分数带投档分数线292分,高于其在第一阶段录取时的投档线。第一阶段录取时,青岛六十六中普通班一、二志愿投档线264分、三志愿281.5分,今年该校分数带投档线高出普高一段线28分,比去年分数带投档线260.5分上涨了31.5分。

而今年公办普高国际班招生情况不及往年,青岛六中中意班,青岛九中美班、中加班,青岛十九中美班、中澳班,以及今年新开设的青岛三十九中国际课程班在分数带纷纷申请降线降等级录取。

综合高中、新型职普融通分数带招生热度走高

从分数带录取结果来看,一批优质综合高中普通班、新型职普融通班受关注度持续提升。综合高中里,青岛电子学校普通班投档线251分、青岛理工高中普通班投档线250.5分;新型职普融通班方面,青岛华夏职业学校电子商务252分,青岛旅游学校旅游服务与管理254分。这些班型的分数带投档分数线均高于局属普高二段线。

“五年制高职”第二年加入分数带招生,今年在分数带有10310个计划,投档线均为二段线249分,没投满的计划将在职校批继续录取。2025年,全市五年制高职招生计划1万余个,比去年增加2000余个,更方便学生在家门口读高职。今年局属中职学校中,交通、华夏、烹饪、工贸四校新加入到五年制高职试点行列。

热点民办高中分数带投档线上涨

在第一阶段青岛超银高中各班型、青岛海山学校普通班投满的基础上,分数带招生录取阶段,多所热点民办高中录取线上涨,投到了不少高分考生。部分民办高中划定了最低投档分数要求。

如,青岛海尔学校普通班,要求投档分数不低于304分,得益于首届高考毕业生取得的良好口碑,该校分数带录取线为311.5分,高于一段线47.5分;青岛杜威实验学校要求投档分数不低于274分。多所民办高中按照民办普高普通班最低录取控制分数线229分进行投档,实际录取线要高于229分。比如,青大附中普通班117个计划,录取线为260.5分,比二段线高出11.5分;青岛海山学校美术班录取线308分、音乐班录取线287.5分,相比去年涨幅明显。

根据招生录取进程,第二阶段分数带投档结果公布后,四区和高新区被投档到民办高中的考生,须于7月16日20:00前通过“民办高中招生缴费平台”完成缴费,以确认被录取。仍有缺额的学校,可于7月17日9:00至19日17:00进行第三阶段缺额申请录取。进行缺额申请录取的考生,在市中考平台查询到投档结果后,须于7月19日17:00前,通过“民办高中招生缴费平台”完成缴费,以确认被录取。

全市普通高中(含综合高中和民办高中)录取工作于7月19日17:00截止。7月20日上午9:00,全市普通高中(含综合高中和民办高中)新生发榜,录取新生应按招生学校要求及时报到。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 董真

2025/7/17 星期四

青島晚報

7



责编/于慧琳
美编/宋平艇
审读/王林宏

四名学子晋级国赛

青岛六十七中无人机战队省赛创佳绩

本报7月16日讯 近日,第九届全国青少年无人机大赛山东省赛在滨州市圆满落幕。青岛六十七中派出的13名参赛选手,凭借扎实的操作技术和顽强的毅力,在烈日下奋勇拼搏,最终斩获亮眼成绩。他们不仅刷新了学校在该赛事中的历史纪录,更有4名学子成功晋级全国总决赛。

此次赛事中,青岛六十七中选手表现抢眼:共夺得省一等奖4个(其中两人分获全省第二、三名)、二等奖4个、三等奖7个。在三个参赛项目中,4名选手(含1名双项目晋级者)脱颖而出,拿到了将于8月在重庆举办的国赛入场券。

在各项目中,选手们的表现同样可圈可点:无人机个人飞行赛中,10名参赛选手全部获奖,其中4人获高中组一等奖(2人晋级国赛)、3人获二等奖、3人获三等奖;模拟飞行定点返厂挑战赛中,1人获高中组二等奖、2人获三等奖,其中1人成功晋级国赛;模拟飞行大飞机转场挑战赛实现突破,2人获高中组二等奖且全部晋级国赛。

全国青少年无人机大赛由中国航空学会主办,是青少年无人机领域最具权威性的全国性赛事,连续多年入选教育部赛事“白名单”。

获奖学生表示,荣誉的背后是团队协作与不懈付出。管仁凯等同学提到,备赛过程中,从理论学习到实地试飞,每一步都凝聚着汗水,他们衷心感谢学校搭建的专业平台和老师的悉心指导以及家人的支持。据悉,晋级国赛的选手将于8月奔赴重庆,与全国万名选手同台竞技,向着更高荣誉发起冲刺。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 娄娜)

生物竞赛发榜 青岛15名学子获“省一”

省一等奖获奖人数连年攀升 其中2人入选省队



青岛五十八中生物竞赛获奖学生合影。学校供图

本报7月16日讯 近日,第34届全国中学生生物学联赛(山东省赛区)成绩揭晓,我市有15名学生获省一等奖,比去年增加5人,增长率50%,省一等奖获奖人数连年攀升。其中,平度一中高二学生蔡贺和青岛二中高二学子陈亮宇入选省队。同时,我市有33名学生获省二等奖,省占比17%。

此次获得生物竞赛“省一”的15名学生,来自岛城8所高中。其中,3人来自青岛五十八中,3人来自青西一中,3人来自西海岸中学,2人来自青岛二中,青岛一中、平度一中、胶州市实验中学、胶州一中各1人,呈现出多点开花的态势。“丰收”的背后,反映出我市越来越多的优质高中在学科竞赛上“加码”,以赛促学、以赛育人,构建拔尖创新人才培养体系。

在今年生物奥赛省赛中,岛城多所高中取得新突破。青岛五十八中8名参赛学生全部获奖,获奖率连续两年达100%,其中3人获省一等奖,4人获省二等奖,一二等奖获奖总数居全市第一。这是继6月份该校学生杜苗苗作为全市唯一代表入选中国女子数学奥赛山东省队以来,五十八中在学科竞赛中获得的又一亮眼成绩。近年来,该校高度重视拔尖创新人才培养,形成完备的竞赛培养体系和强基、高考培优课程体系,组队包括国家集训队奥赛金牌教练、博士金



养;强化竞赛师资力量,采用“金牌教练全覆盖——首席教练全跟靠——尖兵教练全学习”的方式,进行竞赛强基教练梯队建设,促进教练业务能力的全面提升。在竞赛学习中,除理论课程外,同步开展竞赛实验课程,深化学生的感性认识,激发学生的创新思维,提高学生的科学探究能力。

全国中学生生物学联赛是由中国动物学会、中国植物学会联合主办的高水平学科竞赛,旨在激发青少年对生命科学的兴趣,培养未来生物学领域的拔尖创新人才。本届赛事吸引了全省数千名优秀中学生参与,竞争激烈。青岛一中高二学生袁绍隆凭借扎实的学科功底和出色的科研能力,获得省一等奖。在备赛过程中,学校生物教研组精心组织赛前培训,通过专题授课、实验操作强化、真题模拟等方式,全面提升学生的理论水平和实践能力。获奖学生刻苦钻研,利用课余时间深入实验室,将课本知识与科研实践相结合,最终在比赛中展现出过硬的综合素质。据了解,青岛一中构建了衔接课程、竞赛课程、实验课程三个课程群,不断完善课程体系;在竞赛教师团队建设上坚持人才引进、自主培养和外出交流相结合,不断提高教学水平;鼓励学生参与高水平学科竞赛,培养科学思维与创新能力。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 董真)